- *日間追求班九月4日(週四)上午8:55在裕忠路會所舉行,敬請聖徒儘早報名,當天提早報到。
- *活力排訓練於八月31日(主日)下午3:00~4:30在裕忠路會所大會場舉行·4:40~5:40 有專項事奉成全·敬請聖徒邀約活力同伴參加。第十一~十四大區北台南照顧區域在善化區會所舉行。

二〇一四年夏季訓練信息要點

第五篇 長子名分

前言

前三篇敘述雅各一生當中主要的兩個經歷, 伯特利的夢與經歷蒙揀選、受對付、被破碎, 好為着神聖的建造而過變化的生活。並且進一 步帶我們往前到重要的轉彎,就是從對神個人 的經歷轉到對神團體的經歷。全足的神被啟示 出來,立柱子並澆奠祭乃是為着伯特利的建造。 便雅憫的出生和拉結的死同時發生,藉失去拉 結一喪失他天然的選擇,得着豫表基督的便雅 憫,祂是苦難之子,也是右手之子。本篇信息 則說到長子名分這結晶。

真理要點

神造人有祂的形像以彰顯祂,並藉着運用祂 的管治權管理萬有以代表祂,每個人與生俱來 都有權利(長子名分),就是生來而有彰顯神 並代表神的權利;然而,每個墮落的人都因着 向神獨立,出賣了這權利。

在聖經裏,長子名分是長子特殊的分;照着 全本聖經來看,長子名分包含雙分地土、祭司 職分和君王職分。祭司職任是將人帶給神,君 王職任是將神帶給人。我們所組成的召會,稱 為眾長子的召會。我們既是神的眾長子,就有 長子的名分,包括承受世界,祭司職分和君王 職分。為此,在消極一面,我們不要出賣長子 名分,或輕看長子名分。在積極一面,我們要 操練使用長子名分,學習如何享受主,如何作 祭司,以及如何在生命中作王。

我們不該貪愛屬世的享受,輕看長子名分, 也絕不該操縱或欺騙,以得着長子名分。流便 是一個例子,神原有意將長子名分賜給長子流 便,但流便因着污穢失去了長子名分;約瑟逃 避了那種污穢,長子名分就從流便轉移給他, 他就得着雙分地土。

按照申命記二十章 1~20 節,與二十一章 15~17 節,說明爭戰與長子名分有關,因為我們 只有藉着爭戰纔能保守長子名分。神已經把長 子名分賜給我們,但我們仍須為着神所給我們 的而戰。這爭戰的原則與申命記整卷書的原則 一樣,就是神要我們作一些事,但祂不要我們 憑自己作。祂要替我們爭戰,我們只要與祂合 作,接受祂的話,服從祂,有分於祂的工作。 此外,路得記給我們看見,波阿斯(豫表基督) 贖回路得(豫表蒙救贖的召會)和她的長子名 分。波阿斯重看神所賜的長子名分,而且不單 顧到自己的長子名分,還顧到別人的長子名分。 因着他顧念體恤貧窮輭弱的路得,並為她贖回 長子名分,結果就帶進建國的君王—大衛。

在新約,馬太福音二十一章 28~31 節,我們看見長子名分從以色列轉移給召會。對於在基督裏的信徒,失去的長子名分已經在新約的禧年裏得着恢復。我們因着墮落,成了罪的奴僕,失去享受基督作美地的權利。但如今救主耶穌來了,帶進主悅納人的禧年,我們失去的長子名分已經得贖回、恢復並歸回。禧年的宣揚是真正且完全的福音,我們需要廣傳禧年一新約的福音,宣揚被擴的得釋放,失去的長子名分得恢復。

最後,我們需要受希伯來書十二章 16 節的警告,不要像『以掃···因一口食物把自己長子的名分賣了』。以掃是以撒的長子,但他因貪戀世俗,放棄了長子名分,雙分土地就歸給約瑟,祭司職分歸給利未,君王職分歸給猶大。今天我們在基督裏有特權享受的一切,實際上就是要來國度裏福分的豫嘗。

負擔與應用

- 一、我們今天若不享受基督作美地,就不能 在國度裏進入祂的安息,與祂一同承受地土。
- 二、我們今天若不操練作祭司接觸主,用禱告服事祂,就不能在國度裏盡我們祭司的本分。
- 三、我們今天若不運用靈,用神所賜的權柄 管治己、肉體、全人、並仇敵及其一切黑暗的 權勢,就不能在國度裏與基督一同作王,與祂 一同轄管列國。

四、我們今天對基督的享受,以及對祭司職 任和君王職任的實行,都是豫備我們,使我們 在來世彀資格有分於基督的國。(吳宗庭弟兄)

豐富主日擘餅聚會

我們在擘餅聚會中必須實行的,有四個主要 的項目:

第一,記念主就是有分於祂

林前十一章 23 至 25 節說,『我從主領受又交付你們的,就是主耶穌被出賣的那一夜,拿起餅來,祝謝了,就擘開,說,這是我的身體,為你們捨的,你們要如此行,為的是記念我。飯後,也照樣拿起杯來,說,這杯是用我的血所立的新約,你們每逢喝的時候,要如此行,為的是記念我。』這指明真實的記念主就是領受祂、喫祂、喝祂。

十章 21 節說,『你們不能喝主的杯,又喝鬼的杯;不能有分於主的筵席,又有分於鬼的筵席。』在林前十一章有喫喝,在十章有筵席和有分於筵席。這一切有力的證明,記念主,就是赴主的筵席,不僅僅是在心思裏記念祂,而是有分於主,再次享受祂,喫祂喝祂,與眾聖徒坐在祂的桌子前彼此分享祂。

主的桌子乃是主自己陳列在桌上作為筵席。 祂藉着死與復活,將祂自己給了我們,祂的身 體在先,接着纔是祂的血,這證明祂是在復活 裏將自己給了我們。雖然主是在受死以前設立 祂的筵席,但那是祂在復活的豫期中所設立的。 祂是藉着受死,將自己給了我們,而祂乃是在 復活裏,將自己擺在我們面前。如今在祂的復 活裏,我們來赴祂的筵席,來享受祂,筵宴於 祂,喫祂並喝祂。

第二、藉着操練我們的靈豫備自己

我們來赴主的筵席有分於主,乃是藉着操練 我們的靈。許多時候,我被請去喫晚餐,我會 問邀請的人要請我喫甚麼。如果是我很喜歡喫 的,我會整天為着晚餐豫備我的胃口,這樣我 就能去充分的享受這一餐。來赴主的筵席就是 有分於主,享受主,喫主喝主,為此我們必須 豫備我們的靈。

我們也需要放下所有霸佔的事物;這就是說, 我們必須從深處將自己打開,不僅要敞開我們 的心思和心,更要敞開我們的靈。每當我們來 赴主的筵席,我們都必須從我們的靈,從我們 全人最深處向主敞開,藉此把自己豫備好。這 不是僅僅罪得潔除,脫離屬世的事物而已,也 是我們丟棄任何霸佔我們的事物,從裏面深深 的向主敞開。這樣,我們的靈就會豫備好並得 着操練。

第三、感覺聚會中的空氣, 跟隨那靈的水流

我們必須感覺聚會中的空氣,並且跟隨水流。 這些事是非常關鍵的。我們可以將水流比作一 隊比賽的球員。在籃球比賽中,每一隊有五位 成員,他們只有一個球。這意思是說,那個球 是隨着一個流在動,如同在水流中。如果在籃 球賽中,有一個人踢起足球來,別的人又打許 多不同種類的球,那場比賽必定一團糟。最好 的球賽,就是所有的隊員都在一個流裏,打一 個球。為此我們需要練習。

有時我們需要詩歌來挑旺禱告的靈。但有的時候,我們卻不該喊詩歌,因為禱告的靈已經有了,喊詩歌就會使禱告的靈停下來。有人總是說,四、五個禱告之後,就需要一首詩歌與禱告相配;這樣說就是單單照知識而行。字句的知識殺死人,我們必須注重水流。如果有一道活的水流,就不要阻撓它;要讓水流有自由的路往前。我們必須學習操練靈,從裏面釋放出一些東西來,我們也必須學習常常操練內裏的感覺,顧到水流。

第四、向父的敬拜

希伯來二章 11 節下半至 12 節說,『祂稱他們為弟兄,並不以為恥,說,「我要向我的弟兄宣告你的名,在召會中我要歌頌你。」』馬太二十六章 30 節告訴我們,主設立了祂的筵席後,就來到父面前,藉着與門徒一同唱詩來接觸父。這就是為甚麼我們享受了筵席以後,就必須跟隨主來敬拜父。擘餅聚會的頭一部分是藉着有分於主來記念主。在分享主以後,聚會的第二部分就是跟隨主這長子來敬拜父的時間。我們是眾子,跟隨着主來敬拜父。

今天基督教裏大多忽略了這四個要點。我們來赴這筵席,乃是有分於主自己;所以,我們必須豫備我們的靈,潔淨自己,並操練靈來接觸主、享受主。然後我們要學習如何感覺當時聚會之空氣,並跟隨聚會之水流的技巧。如果我們都如同『一隊球員』來行事,我們就會充分並正確的享受主。從這靈裏的享受,我們就會充了子;然後主這位父的愛子帶我們到父面前,我們就跟隨祂敬拜父。這樣我們就會有一個完滿的聚會,有兩部分來達成兩個目的:記念主並有分於祂,以及敬拜並讚美父。(摘自「召會的立場與召會的聚會」第四章 擘餅聚會裏的四要項)

福音出訪前追求信息-對付傳福音時不同的例子(一)

讀經:提後二24~25『但主的奴僕不該爭競,總要溫溫和和的待眾人,善於教導,忍受苦害, 用溫柔規勸那些抵擋的人;或許神給他們悔改的心,得以認識真理。』

詩歌:661 事奉-殷勤

趕緊工作, 夜快臨, 工作在於清晨; 工作, 正當朝色新, 工作, 花正芬; 工作, 當日 光無蔭,工作在於驕陽,趕緊工作,夜快臨,必須離工場。

我們必須學習對付傳福音時各種不同的例子或情形。我們傳福音不應當與平常的談話有太大不 同。即使我們是在教導聖經,也應當是與聽的人實際的對話。

我們不該用不恰當的聖經例子或不恰當的經文,來回答問題。有一位聖徒與一個人談話,這人 表示他對神很生氣。對這人不恰當的回答,會引起更多的問題,造成許多難處。可能你這樣回答 會有益處: 『你或許對神很生氣,但神絕不對你生氣。神愛你。無論你氣祂多久,祂仍然愛你。』 這就是福音。雖然這不是教導聖經,但這樣的話會摸着他的心。他自然而然的會說,『那我該怎 麼辦?』你要告訴他:『你不需作甚麼。神已經為你作了每一件事。祂如今就在這裏,等候你接 受祂為你所作的,並且祂打發我來這裏,告訴你祂為你所作的事。』他就會說,『祂為我所作的 是那些事?』你要告訴祂說,『祂首先來成為人,為我們的罪死在十字架上。這豈不是非常好麼?』 他會說,『那我該作甚麼?』這時,你可以鼓勵他簡單的對神說,『親愛的神,感謝你,雖然我 對你生氣,但我剛纔看見,你絕不對我生氣,你來成了人,為我的罪死在十字架上。』

如果他禱告有困難,你可以帶着他一同禱告,要他跟着你禱告。幫助他走頭幾步。這是正確的 傳福音。有些人不信人可以在僅僅幾分鐘裏得救。但這全在於你如何向人陳明福音。在這種情形 裏,你帶着一個人禱告,他也向神有真誠的禱告。神對我們是認真的。主告訴我們,我們若信祂, 接受祂,祂就必定賜給我們永遠的生命(約三15~16)。(摘自《神命定之路的操練與實行》 151~154頁)

-生命信息-

唱詩系列(一)讚美與得勝

讚美的祭

來十三15『所以我們應當藉着耶穌,常常向神獻上讚美的祭,這就是承認主名之嘴脣的果子。』 徒十六25『約在半夜,保羅和西拉禱告唱詩讚美神,眾囚犯也側耳聽他們。』

詩一四六2『我一生要讚美耶和華;我還活着的時候,要歌頌我的神。』

讚美乃是神的兒女最高的工作。我們不只應當在神面前有禱告,也要在神面前學習作一個讚美 的人。基督徒總得常常在那裏不斷的讚美神。大衛蒙神恩典,一天七次讚美神。而我們如果能彀 一天過一天多有讚美,這是很好的學習,很好的屬靈操練。清早起來的時候讚美神,在遇見事情 的時候讚美神,在聚會的時候讚美神,在獨自一人的時候都要讚美神。如果學習天天讚美神,就 能獻上希伯來十三章所說的讚美的祭。然而有些基督徒已學會讚美神,有些則不然。這其中的差 別為何?會讚美神的信徒是將他們的信心定睛在主身上,而那些沉默的聖徒則只一味地盯着他們 自己。當神是你生活的中心時,你就能每天都讚美祂,因為無論你的環境如何困難,你總會發現 其中的祝福。對一個懂得讚美的聖徒而言,各種生活環境就好比是一扇扇窗戶,經由這些窗戶他 看見了神。對一個只會埋怨的聖徒而言,同樣的環境往往只是一面鏡子,而他從其中所看到的就 讚美與得勝

讚美是一個祭,還要看見讚美乃是我們屬靈爭戰得勝的方法。常聽見人說,撒但最怕的是神兒 女禱告,甚麼時候神的兒女跪下來禱告,也就在甚麼時候撒但逃跑;所以,撒但常常攻擊神的兒 女,使他們不能禱告。所以,和人講話是很容易的,一要禱告就難了;可是,撒但不只攻擊禱告, 撒但更攻擊神兒女們的讚美。禱告,在許多時候是爭戰,而讚美乃是得勝。禱告乃是屬靈的爭戰, 讚美乃是屬靈的誇勝。甚麼時候我們能彀讚美,也就在那個時候撒但一定要挑跑。所以讚美是他 最恨的事,若是可能,他要盡他所有的力量使我們不能讚美。神的兒女若只看自己的處境,看自 己的感覺,將會停止了讚美。然而神的兒女如果越認識神,就越要看見,連腓立比的監牢也是可 唱詩的地方。保羅、西拉在裏面讚美神,結果,把監牢的門都打開了(徒十六25)。(待續)(初 信造就上冊第十六篇)

大專兩週暑期成全一生命、真理、性格、事奉

八月四日至十五日為大專兩週暑期成全,包括十五位新生,總共有一百二十六位大專生參加。兩週的時間,學生們個個向主敞開,交在主訓練手裏,並被奉獻的火及福音的熱火焚燒,並為着新學期的開學豫備自己,被成全成為在各校園的柱子。

本次的成全,在『生命』方面進入生命的經歷中靈命第二層,並藉由長時間禱告,使眾人在主面前清理對付,並更新奉獻;『真理』方面,『神的經綸』是這次的主題,一幅完整的圖畫向眾人開啟;『性格』方面則進入『穩、忍、深』,且在內務、勤遲到規範的幫助下,實際的落實操練;『事奉』方面,不僅在福音、牧養方面有成全與操練、各專項服事組事務服事的學習,更加入管家成全,讓眾人看見校園工作的藍圖。

另外,本次成全中也邀請剛考上台南大專的 新生一同有分,在入學前就相調一起,並加強 他們入住弟兄姊妹之家受成全的心志。蒙恩實 在述說不盡!以下為幾位大專生的分享:

讚美主!神聖經綸的完成乃是藉着神聖三一的神聖分賜。我摸着神是神聖的三一,有神聖的分賜。每當我向這神聖的分賜敞開的時候,我就被神聖的三一充滿並浸透,成為活的管道,將神聖經綸說到人的裏面,使人也得着神聖三一的神聖分賜,至終召會就得以建造起來。(成大 楊如心姊妹)

弟兄們告訴我們如何與人『家聚會』。首先 必須顧惜人,要真切的關心人,而這樣的顧惜 是為着進一步的餧養,特別寶貝弟兄們教我們 使用約翰福音小卡。已過我對不願意受浸的小 羊常不知該怎麼辦,最後人就因此流失。但弟 兄說這樣的人能否得救,在於我們願不願意去 餧養。因為人都有靈,而我們需要作的就是恢 復人接觸神的本能。小卡上有附經節可以陪小 羊禱讀,藉着這樣的禱讀,人的靈就容易被點 活,能摸着神,更能吸取神的豐富。只要我們

八月四日至十五日為大專兩週暑期成全,包 照着操練,我們所牧養的人自然就有正確的長 計五位新生,總共有一百二十六位大專生參 進。(成大 徐瑞芳姊妹)

> 基督完成了從死中復活的工作,成為復活的 初熟果子。出埃及記二十三章十九節上半說到, 『地裏首先初熟之物,要帶到耶和華你神的殿中,』在這裏我看見,主復活的新鮮乃是先給神享受。在姊妹之家的生活我願意將最上好、 最新鮮的獻給神,凡事先給神享受,使我的所 作乃是為着神。(崑山 趙羿霓姊妹)

> 寶貝有午禱的操練,弟兄在第一篇信息就幫助我們,禱告是用來與神彼此之間有相互的接觸,如果沒有接觸到這一位神,就算不上是搆得上水準的禱告。在訓練期間,每次午休起來真的是昏沉,但藉着操練釋放靈,竭力的呼求主名,當我有如此操練時,我的靈就會得復興,禱讀或讀經的時候,我就更蒙主的光照,就有了真實的享受。(南台 李懋靖弟兄)

性格『深』就是真理深、經歷深。摸着在真理上要深入。聽了非常多的信息,但每當弟兄問我們某個真理根據的經節,我卻答不出來,使我大蒙光照。真理是主恢復中最寶貴的資產,但有時姊妹們下沉的時候,我卻無法即時供應主的話。不只在訓練中,更是在我的生活中花時間研讀主話,渴慕被真理構成,使我成為一個扎根在主話裏的人。(成大 吳佳芸姊妹)

在性格課程中『忍』並不是打不還手,而是忍等待、不着急、不鬆懈,並且三一神自己就是那忍耐並賜忍耐的神。這兩週的內務操練,每當我抱怨說:『主阿!為甚麼讓我選這條被子?』主就讓我想起之前的禱告:『主阿!為甚麼揀選我?』我纔看見,主為了我這塊不受教的棉被,花費了多少時間和心力,忍我、等我,直到我轉向祂,向祂柔輭。『哦!主耶穌,我今願意降服於你。』(成大 李映姊妹)



大專兩週暑期成全展覽聚會

聖徒相聚是地上最樂的事

在暑期中,召會各環各節聖徒抓住 機會,彼此相調交通,不論是聚會、 相調,還是至外地訪問,從年幼的 至年長的,都叫人享受豐富的召會

生活。



盖化區大人兒童相調



十五大區兒童排出外相調



六大區青職小排新人受浸



全召會姊妹聚會



全召會長青聖徒集中聚會



青少年服事者外出相調



土耳其訪問召會之行

一書報-

屬靈書報同追求 開卷有益得供應

很享受每週三晚上和姊妹們一同追求書報, 為彼此代禱,主使我們有甜美的交通。從追求 書報上得到話語的供應、洗滌,同一篇信息, 每個人對於話語的摸着和珍賞也讓我得到激勵 及供應,和姊妹們也有美好的相調。就如弗四 16『本於祂,全身藉着每一豐富供應的節,並 藉着每一部份依其度量而有的功用,得以聯絡 在一起,並結合在一起,便叫身體漸漸長大, 以致在愛裏把自己建造起來。』

原本以為進到文字組禱告團中需要扛起重要 的責任為着文字組的行動禱告,也擔心自己的 能力彀不上,結果是我想太多了。進到這交通 中,我們先追求書報,彼此分享摸着的話,然 後為着彼此的生活代禱,而文字組若有甚麼行 動也一起禱告。正如歌羅西二2『要叫他們的心 得安慰,在愛裏結合一起,以致豐豐富富的在 悟性上有充分的確信,能以完全認識神的奧祕, 就是基督。』

感謝主,讓基督先來供應我們,在我們眾人 中間有甜美的流通,再把我們調起來,每個人 對於基督的珍賞成了一個團體的基督,使我們 對於基督有同樣的認識。

能與配搭們一起享受基督,讓基督一點一滴 的進到我們裏面,相信當主有需要的時候,讓 基督作頭,我們作祂的身體,使我們能隨着主 耶穌一同往前!(1501區 郭姊妹) 成為基本訂戶多年,書報慢慢累積成一面花 花綠綠的書牆,但一直缺少閱讀,總是沒時間、 沒胃口等理由阻礙着,導致耶和華言語稀少, 屬靈光景難免上上下下。當文創組姊妹發起電 話讀書報追求『忠信殷勤的傳揚真理』一書, 竟是這些年間惟一讀完的書報,我與姊妹們追 求書報期間有兩個蒙恩的點:

- 一、開啟屬靈的胃口,得着主即時的說話: 每逢收到屬靈書報,不再只是心麻痺,乃是看 看書名、目錄,或是書背上的書介,領受職事 豐富,總是忠信的送到我們的手中。某次,正 在茫然無所從,越尋求靈中越模糊。順手翻閱 桌上一本書報一從亞伯拉罕以撒的經歷的某一 頁,關於亞伯拉罕蒙召後信心生活的啟示,裏 面即時有明亮的感覺,便撇下所有的事,二天 內看完這本書,心思得着更新,明白神主宰環 境,與祂神聖工作的目的。常聽愛慕主話的聖 徒說:開卷有益,我想真是這樣。
- 二、照着神牧養,供應神的話:最近姊妹說 要配搭餧養新人,職事書報啟示-蒙召的動機 和根據乃是神的顯現和應許。在洗滌更新的心 思中,曉得幫助人過河的乃是神自己、神的話, 於是便到書報牆上尋求合適的材料,與配搭姊 妹帶着關於得救的證實的書報,前去為新人建 立享受主話的家聚會,使新人得着生命的餧養。

(602 區 郭姊妹)

	(1) 起居	(2) 晨点	 長復興	復興 (3) 定時禱告 (4) 追求真理				
	規律	個人	團體	個人	團體	讀經	進度	禱讀經節
8/31(主日)						口撒上 12:1-13:23	口約 16:1-15	口約 16:8
9/01(週一)						口撒上 14:1-52	口約 16:16-33	口約 16:33
9/02(週二)						口撒上 15:1-35	口約 17:1-5	口約 17:1
9/03(週三)						口撒上 16:1-23	口約 17:6-13	口約 17:11
9/04(週四)						口撒上 17:1-58	口約 17:14-24	口約 17:17
9/05(週五)						口撒上 18:1-30	口約 17:25-18:11	口約 17:26
9/06(週六)						口撒上 19:1-24	口約 18:12-27	口約 18:20
	(5)正常聚會		(6) 接觸人			人	(7) 巫津 份	(8) 聖別用度
			出外訪人	守望代禱 牧養對象			(7) 受浸人位	開活力家
8/31(主日)	口為	主申言						
9/01(週一)	□禱	告聚會						
9/02(週二)	口小	排聚會						口聖別理財
9/03(週三)	三) □專項事奉							口全家親子
9/04(週四)	口書報追求							口讀經小組
9/05(週五)								
9/06(週六)	口書	報分享						

- 說明(1)九月1日晨興聖言追求進度為「2014年夏季訓練結晶讀經」第六週。
 - (2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。
 - (3) 九月7日真理課程追求進度為一級卷四第45課下半。
 - (4)屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「從亞伯拉罕以撒雅各的經歷看神的選召」第十三~ 十四及配合夏季訓練,即日起追求創世記生命讀經第90~91篇。

一小排參讀信息-

創世記生命讀經-成熟的過程(二)

【雅各為饑荒所襲】身為這樣一個大家庭的家長,他必然思慮在饑荒中該怎麼辦。神用這次饑荒壓榨雅各。【雅各被迫打發兒子們去埃及糴糧】那十個兒子約需離開雅各一個月。這段時間對這老人是很大的功課。這種對付不是為着雅各的變化,乃是為着他的成熟。神用這種對付,將神生命的元素充滿雅各。【雅各的第二個兒子西緬被留在埃及】這對雅各又是一種苦難和功課。【饑荒甚大】雅各只好打發他最小的兒子同他哥哥們去埃及糴糧。這對雅各是何等的苦難!神在倒空這瓶子,從他取去一切。現在雅各完全空了。但我們會看見,在雅各得着約瑟的好消息那天,他完全被生命的豐滿充滿了。這完全是主的主宰。(選自創世記生命讀經第九十三篇)

-報告事項-

青職行動

- 一、參加全台青職特會搭事時間與地點:9/6(週六)出發→A車:07:00 崇德路全聯福利中心→07:20 裕忠路會所→出發往高雄。B車:07:20 裕忠路會所→出發往高雄。C車:06:45 麻豆會所外大馬路(新生北路與自由路交叉□)發車→07:20 裕忠路會所→出發往高雄。務請於發車時間以前到達搭車地點上車。(七大區搭A車,北台南照顧區搭C車,其他的將另行通知)。
- 二、八月31日(主日)活力排訓練暨專項成全散會後,請所有報名全台青職特會的聖徒,於 17:50至大會場集合,有關於特會的重要事情交通。

幼幼詩歌園

九月13日(週六)上午8:30~11:30在裕忠路會所大會場舉行,請0歲以上至幼稚園大班之兒童參加(父母至少一人陪同)。報名費一律50元,為豫備獎品用,故不鼓勵現場報名,此次不提供午餐。請於八月31日(主日)前將寄至蔡佩珊姊妹(e-mail:pstsai12@gmail.com),並同時繳交費用。總管:葉振昌弟兄(0918-026-205)、蔡龍德弟兄(0939-767-954)。

小五六生活園

九月27~28日(週六下午3:30報到至主日下午13:00)在裕忠路會所舉行,請鼓勵家中有國小五、六年級報名參加,週六晚上接待在聖徒家。費用每人150元,請於九月14日(週五)前向余正榮弟兄(e-mail:neluyu@ms41.hinet.net;手機 0920-827010)及余周慧雯姊妹(e-mail:jnrt.yu@msa.hinet.net;手機 0953-632877)報名並繳費。詳情請見通啟,通啟已隨本週週訊發至各小區。

兒童背經手冊

為使父母在家中牧養孩子,能方便並善用主的話,兒童組彙編一本兒童背經手冊,其中結錄關於性格 三十點、詩篇、箴言等相關經節,每本150元,數量有限(只印100本),意者請向許惠鳳姊妹購買。

一報告事項一 第3J期台南市召會週訊

活力排訓練暨專項成全

活力排訓練日期為 8/31, 10/5, 11/2, 12/7。 主日下午 3:00~4:30 活力排訓練; 4:40~5:40 專項事奉成全。第十一~十四大區北台南照顧區域在善化區會所舉行。

事務服事表 總管:陳漢洲弟兄(0911-677427)、劉清龍弟兄(0983-160121)

項目	電器	場地佈置	招待	車輛	兒童	整潔	專項成全	兒童	青少年	大專	青職
品	四大組	六	五	八	<u> </u>	一、九	聚會場地	中型會場	A201室	B201 室	大會場

2014 秋季日間追求班

九月4日~十二月18日,每週四上午8:55~11:30,報名費用每人300元。請向執事室賴錦富弟兄報名並繳費,報名截止日期為八月31日(主日)。

鹽行開展 - 各大區聖徒配搭時段 *註:各大區配搭時段將陸續刊登在週訊報告事項上。

		,	<u> </u>					
大	開展日期	集合地點	週三	、週四	週,	\		
品	(週三、四、六)		19:30~19:45	禱告	16:00~18:00	福音叩訪		
五	09/03 \ 09/04 \ 09/06	 永大路三段 618 巷	19:45~21:00	叩門接觸人	18:30~19:30	愛筵		
六	09/10 \ 09/11 \ 09/13	59 號	21:00~21:15	繳回開展	19:30~20:30	福音聚會		
七	09/17 \ 09/18 \ 09/20	J 7 3//L	21.00 21.13	資料;禱告	17.30 20.30			

大區

大區	時間	聚會	地點
	 九月2日(週二)晚上8:00	集中禱告聚會。晚上8:00 開始有禱讀的	
		成全,請聖徒攜帶晨興聖言準時赴會。	北門路會所
	九月7日(主日)上午9:30	集中主日聚會,會後有愛筵,	
		請聖徒帶菜。	
_	九月9日(週二)晚上8:00	集中禱告聚會	
	九月 14 日(主日) 上午 9:30	集中主日聚會,會後有愛筵,	大學路會所
		請聖徒帶菜。	
四	九月2日(週二)晚上8:00	集中禱告聚會	裕忠路會所 A102 室
六	九月2日(週二)晚上8:00	集中禱告聚會	中正南路會所
ヒ	九月2日(週二)晚上8:00	集中禱告聚會	張懷德弟兄家

結婚聚會

(611區青少年服事者)曾駿為弟兄與(高雄市召會)林襄姊妹謹訂於九月6日(週六)上午 9:30,在裕忠路會所大會場舉行結婚聚會,會後備有茶點,邀請聖徒前來扶持祝福。

書報

2015信徒日誌,共四款,定價80元,特價60元。1976~1976年李常受文集,訂價1,800元,特價1,300元,請向各區書報服事者登記購買,或至書報室購買。

-代禱事項-

*全地:請為在全地開展的聖徒代禱

法國:陳洵弟兄夫婦、林廣保弟兄夫婦(林鄒涓涓)—興起用法語餧養當地新人的聖徒;已過 參加歐洲法語特會的50位新人,能成為常存果子;法國境內各語言聖徒的相調。

越南:黃俊明弟兄夫婦-今年能在美托市(My Tho)及潘切(Phan Thiet)成立召會。

東埔寨:吳教安弟兄夫婦-詩歌及七本雷瑪書報的翻譯;向政府註冊『真理教育機構』為非政府組織,好能有合法的權利、管道,擴展主的見證。

土耳其伊茲密爾:簡晨光弟兄夫婦-當地土語雷瑪書報之推廣及發送;得着尋求真理的平安之 子及他們的親友。

*台南市召會

1.請為各小區參加禱告聚會的人數增加,至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。

2.請為各小區建立人人週週走出去傳福音接觸人,能得着平安之子,平安的家代禱。

3.請為各大區配搭開展鹽行,得新人並恢復久未聚會聖徒,主日聚會目標達至少50人代禱。

4.請為聖徒主日豫備申言,豐富主日聚會,並邀約新人及久未聚會的聖徒參加主日聚會代禱。

5.請為召會當前財務需要代禱,盼在十一月底達到500萬元整,目前累計奉獻款計為1,146,702元。

青職:(1)請為區區成立青職排,加強對青職聖徒的照顧;(2)參加全台青職特會青職聖徒代禱。

大專:(1)請為考上台南各大專院校的大一聖徒及受浸新人渴慕入住弟兄姊妹之家;(2)大專福音節期,社區聖徒同配搭得着敞開平安之子;(3)碩博生聖徒的照顧代禱。

青少年:(1)請為青少年在聚會中主動積極操練靈;(2)各高國中校園排,青少年社區小排代禱。 **兒童**:請為九月13日幼幼詩歌園代禱,讓父母帶着嬰孩與小孩到主這裏來,得着更多福音朋友的家。 2014年召會人數主日聚會目標2000位,受浸650位(截至8/24共274位),敬請聖徒代禱記念。